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A ata da 24º sessão ordinária da Câmara Municipal de Araçagi no dia 21 de
setembro de 2021, às 20h00. Reuniram-se na sede da Câmara Municipal, onde

presidiu os trabalhos o senhor presidente Melquizedek Gomes Barbosa, onde
lhe serviram de primeiro e segundo secretário os vereadores, Ana Paula Gonçalo

de Freitas Dantas, William Gonzaga da Silva. Além da mesa comparecera
vereadores Josué Benício de Pontes, Ana Kelly Nunes Bezerra, Fabiang

malheiro Leobino, Jandilson Figueiredo de Lima, Humberto Jerônimo do

Santos, Marinaldo Luiz da Silva, Antônio Carlos fidélis Porfirio. Havendo u

número regimentar o senhor presidente em nome de Deus declarou aberta a

sessão onde foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. O senhor presidente
deu início Aos trabalhos, saudando os seus pares, facultando a palavra,

apresentando o requerimento de N 88/2021 de autoria do vereador Humberto

Jerônimo dos Santos. Onde requer do setor competente, A perfuração de um

poço artesiano no sítio carrasco. Requerimento N 89/2021 onde requer o

concerto Da bomba de água do poço do sítio Mercador de cima. Após feito a
leitura dos mesmos o senhor presidente colocou os requerimentos acima citados
em votação um a um, ficando aprovado por todos os vereadores presentes.
Facultada a palavra o vereador Humberto Jerônimo dos Santos faz uso da

mesma, onde agradece seus pares, e relata a grande importância dos
requerimentos hora apresentado e aprovado na noite de hoje. Fez uso da palavra
facultada o vereador Jandilson Figueiredo de Lima, onde saúda os seus pares
aproveitando a oportunidade O mesmo faz o requerimento verbal número

87/2021, onde requer do setor responsável, que seja tomada as providências, a
respeito do esgoto que encontra-se entupido próximo à casa do Senhor Silvam,



localizado na Avenida Olívio Maroja próximo a Unidade Mista .O senhor

vereador, aproveita oportunidade para solicitar um ofício ao setor competente,
resposta, a respeito do kit conselho composto por um carro e cinco

computadores.
O senhor presidente colocou o requerimento acima citado em votação, ficando

aprovado por todos os vereadores presentes. Fez uso da palavra o vereador
Marinaldo Luiz da Silva onde saúda seus pares e relata a grande importância

destes requerimentos Aprovados no dia de hoje. O mesmo aproveita /

oportunidade para fazer um requerimento verbal N 88/2021. Onde requer que o

setor competente realize a limpeza dos Barreiros nas comunidades da zona
rural. O senhor presidente colocou em votação ficando aprovado por todos
vereadores presentes. Fez uso da palavra o vereador Josué o Benício de Pontes,
onde saúda seus pares e relata a grande importância do abastecimento de à. esidente

, Sauda Os seus pares e comunica a seus pares que terá que se afastar do seus
trabalhos legislativos, pois irá passar por um processo cirúrgico, onde o mesmo
traz um requerimento solicitando o seu recesso com prazo de 120 dias. Fez uso
da palavra o vereador Willian Gonzaga da Silva, onde sauda os seus pares, e 0
comunica que teve uma reunião com o deputado estadual Ranyere Paulino, a E

respeito da iluminação do estádio Benjamin Rosas. Onde será feita uma Ss

ementa. Facultada a palavra fez os da vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra, S 8

através de sua intérprete, onde sauda seus pares, e parabeniza o dia 21 de 2=setembro, o dia da pessoa quando eficiência, onde é um orgulho para os
mesmos, como também dia 26, os mesmos pedem apenas respeito. Os
senhores vereadores parabenizaram as palavras da nobre vereadora, por suas
palavras. Fez uso da palavra vereadora Ana Paula Gonçalves de Freitas
Dantas, onde saúda seus pares e parabenizo as palavras da vereadora Ana

Kelly Nunes Bezerra, vereadora essa eleita, onde a mesma quebra este
preconceito e barreiras. A vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra agradece as
palavras dos amigos vereadores.. Facultada a palavra onde não havendo mais

oradores na noite de hoje, em nome de Deus declarou encerrada a sessão
onde para constar eu Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo , relatora da ata,
lavro esta ata que vaiassinada por mim e por todos vereadores presentes.
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